

# 宝丰通讯

记录时代 定格精彩

第4901期

2025年11月  
星期三  
乙卯年九月三十  
19

- 中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)
- 宝丰县融媒体中心承办
- 电子报网址:<http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 王代强深入乡镇调研农业农村工作

11月14日,县委书记王代强深入肖旗乡、赵庄镇、前营乡,宣讲党的二十届四中全会精神,调研农业农村工作。县委副书记苏明捷参加调研。

在肖旗乡韩店村、赵庄镇闵庄村、前营乡张旗营等村,王代强向基层党员干部群众宣讲党的二十届四中全会精神,指出全会对“三农”工作作出的部署内涵丰富、振奋人心,希望在村“两委”班子带领下,加大保障和改善民生力度,因地制宜发展乡村特色产业,完善利益联结机制,让老百姓日子越过越红火。

王代强实地察看了肖旗乡韩店村酿酒产业项目建设情况,聚焦品质、品牌和生产经营提出明确要求。他强调,要严守质量底线,深挖文化资源,培育差异化竞争优势,提升产品附加值;强化市场思维,规范品牌运营和宣传推广,落实安全生产和环保要求,力争做成带动村集体经济增收的支柱项目,确保实现绿色可持续发展。

赵庄镇闵庄村服装加工厂生产车间内,工作人员正加紧制衣。王代强详细了解企业生产经营情况,对企业运营良好、让群众在家门口实现增收表示肯定。他要求,村“两委”要做好服务保障,为企业安心发展保驾护航;企业要严把产品质量关,提升生产效率,拓宽合作渠道,增强项目抗风险能力,让项目长期稳定运营。

闵庄村的田间地头,轰鸣作业的玉米秸秆还田机将一排排玉米秆推倒、粉碎;禁烧值班人员坚守岗位,严阵以待。王代强强调,要加快散墒整地,为冬小麦播种创造有利条件,夯实明年夏粮丰产基础;坚持疏堵结合,推动秸秆资源化利用与大气污染防治双提升,筑牢生态环境保护防线。

“为人须当孝父母,孝顺父母如敬天……”近日,在龙王沟乡村振兴示范区王堂村集体开办的面粉厂大厅内,河南省孝文化促进会讲师团团长施柳贞以孝道、家风为主题,用真实案例和真挚情感互动体验,向村民传播中华优秀传统文化。

荷塘小桥,道路整洁,树木葱茏,王堂村在阳光下显得分外美丽。近年来,王堂村充分发挥党建引领作用,坚持“支部带头、党员先行、群众参与”,凝聚群众合力,扎实推进和美乡村建设,实现了村庄从穷到富、从弱到强、从乱到美的华丽转变。

### 发展产业强村富民

宝丰县东道汝窑文化科技有限公司展厅里,琳琅满目的汝瓷精品让参观者赞叹不已。车间内,来自周边的务工村民正在赶制订单。

“东道汝窑是恒福茶文化股份有限公司打造的高端品牌,2015年被列为国家特色文化产业重点项目。公司入驻王堂村以来,发展势头良好,产销两旺。”公司负责人杨旭说。

在该公司精修车间,36岁的刘萌萌正在修坯。上有老、下有小的家庭现状让她无法外出打工,东道汝窑的成立让她找到了一份心仪的工作。“从家到公司骑电



前营乡张旗营村便民服务中心内,各类商品琳琅满目,一应俱全。王代强与工作人员深入交流,要求不断深化便民服务机制创新,优化服务供给,让周边群众共享方便快捷的公共服务,真正把便民中心建成“群众满意的民心工程”。

随后,王代强先后走进张旗营村两户防止返贫监测对象家中,亲切看望慰问监测户的家庭生产生活情况,对他们通过政策帮扶和自己努力实现稳定增收表示十分欣慰。他叮嘱随行干部,要始终把监测对象的冷暖放在心上,持续巩固提升帮扶成效。受访群众纷纷表示,特别感谢党和政府的关心关爱,今后将积极生活、努力创收,不辜负党委政府的期望,用自己的双手创造美好生活。

县领导马胜昔、王克平、兰华、郭鹏飞分别参加调研。

(朱亚旭 文/李得胜 图)

## 一个乡村治理的鲜活样本 ——走进龙王沟乡村振兴示范区王堂村

动自行车只需5分钟,每个月收入3000块钱左右,还不耽误照顾家。”对于现在的工作,刘萌萌很满意。如今,在这里工作4年的刘萌萌已经成为公司骨干。

“这是我们村2019年招商落地的集体经济项目。通过租赁厂房形式,东道汝窑一期项目每年为村集体经济增收8万元。该项目还带动我们村和周边村的20多名群众就近就业,每人每年增收3万元以上。”王堂村党支部书记杨淑英说。

中午时分,王堂村中的农家院内菜香四溢,食客云集。刘萌萌的丈夫孙航通正在后厨忙碌着。身为厨师的孙航通此前在市区一家饭店工作,农家院开业后,他就回乡当大厨。

木头和老瓦做的大门,土坯瓦房改造的房屋,配上亭子和水池,古朴中透着雅致。虽不是周末,但院内坐满了客人。“环境美,菜味鲜,饭菜价格也适中。”来自市

平顶山市第七届全民健身大会暨

第三 届老年人体育健身大会闭幕

11月14日,平顶山市第七届全民健身大会暨第三届老年人体育健身大会闭幕式在我县全民健身活动中心举行。副市长史晓天向各县(市、区)老年体协授“老年人体育‘银龄行动’志愿服务队”旗帜并宣布运动会闭幕,市老年人体育协会主席孙建豪出席并讲话,县委书记王代强致欢迎词,副县长孙志刚,县老年体协主席韩富安参加。

王代强指出,近年来,在市委、市

政府的坚强领导下,在市老体协的精心指导下,宝丰县始终将老年体育事业纳入经济社会发展大局,坚持“党委领航、机制优化、活动赋能”三大关键,推动老年体育工作从“有形覆盖”向“有效服务”转型。下一步,宝丰县将持续完善健身设施、丰富活动供给、强化服务保障,以更加有力的举措和更加饱满的热情,为推进健康宝丰建设和全市老年人体育事业的发展作出新的更大贡献。(下转第二版)

11月14日,我县召开网格事件质量提升培训会,聚焦“提标、提质、提效”目标,总结经验、查摆短板、部署任务,推动全县网格事件质量三维突破,为高质量发展筑牢基层治理根基。县委副书记苏明捷出席并讲话。

会议强调,网格员作为基层治理中坚力量,需兼具政策宣传、信息采集等多重职能。要以“业务精通”为根基,做到政策功底扎实、网格底数清晰、业务开展深入,当好政策“宣传员”、治理“数据库”、群众“贴心人”;以“能力提升”为核心,锤炼敏锐观察、贴心沟通、稳妥处置能力,筑牢和谐稳定“第一道防线”;以“宣传引导”为助力,通过鲜活内容、多样形式、突出重点,讲好网格故事,推广便民工具,营造共建共享良好氛围。

会议要求,全体网格员要以此次培训为新起点,锚定更高标准、更实作风、更强担当,推动网格事件质量再上新台阶,为全县高质量发展贡献更大力量。

会议通报了各乡镇网格事件上报数量及质量情况,各乡镇相关负责人与网格员代表交流发言,并进行了典型事件演示。(薛现涛 姚西慧)

## 我县召开网格事件质量提升培训会

区的游客李杰称赞道。

杨占国以前在外创业,2016年,在杨淑英的帮助下,他回村开了农家乐,“没想到生意这么好。”

群众富不富,关键看支部。

王堂村把发展产业、推进共富作为主攻点,党员带头,群众参与,通过“四议两公开”“小块并大块”整合了800亩零散耕地,实行规模化经营;引进东道汝窑、多肉种植园、蟋蟀养殖基地、特色农家院等8个产业项目,带动46户群众在家就业,实现村民年人均增收1万元,村集体经济年收益32万元。

### 高效治理文明和谐

临近中午,王堂村的幸福院热闹起来。这个小院是专门为村里60岁以上老人建的。村干部、党员和热心村民组成三支服务队,每组轮流一周,在这里为老人提供服务。

王堂村将“老有善养、事有共商、难有众帮”这一富有温度的治理理念,贯穿于和美乡村建设全过程。全村有112名60岁以上老人,中午家里没人做饭的就有四五十人。(下转第二版)

党建引领基层高效能治理